



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
FACULDADE DE EDUCAÇÃO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 01/FE/UFG QUE REGULAMENTA O EDITAL 03/UFG/2010

Retificação do Edital de Abertura de Processo Seletivo Simplificado nº 01/FE/UFG/2010, anexo I, processo nº 23070,024095/2009-75.

ONDE SE LÊ: No item 2. Área Didática e Formação de Professores e Estágio nos Anos Iniciais do Ensino Fundamental e Educação Infantil – 04 vagas sendo:

- Classe: Professor Adjunto
- Vagas: 02
- Regime de trabalho: 20h
- Formação exigida: Licenciatura Plena em Pedagogia e Doutorado em Educação.
- **Classe: Professor Assistente**
- vagas: 02
- Regime de trabalho: 20h.
- Formação exigida: Licenciatura Plena em Pedagogia e Mestrado em Educação,

LEIA-SE

2. Área: Didática e Formação de Professores e Estágio nos Anos Iniciais do Ensino Fundamental e Educação Infantil – 02 vagas

- Classe: Professor Adjunto (Doutor)
- Vagas: 02
- Regime de trabalho: 20h
- Formação exigida: Licenciatura Plena em Pedagogia e Doutorado em Educação.

Goiânia, 28 de janeiro de 2010.

Prof. Dr. Ged Guimarães

Diretor da FE